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mapa vysokých škol v české republice
Praha	
Akademie múzických umění v Praze (AMU)	 www.amu.cz
Akademie výtvarných umění v Praze (AVU)	 www.avu.cz
Akcent College, s.r.o. (AC)	 www.akcentcollege.cz
Anglo-americká vysoká škola, o.p.s. (AAVŠ)	 www.aavs.cz
Bankovní institut vysoká škola a.s. (BIVŠ)	 www.bivs.cz
Česká zemědělská univerzita v Praze (ČZU)	 www.czu.cz
České vysoké učení technické v Praze (ČVUT)	 www.cvut.cz
Literární akademie (Soukromá vysoká škola Josefa Škvoreckého), s.r.o. (LA)	 www.lit-akad.cz
Mezinárodní baptistický teologický seminář (EBF)	 www.ibts.eu
Metropolitní univerzita Praha, o.p.s. (MUP)	 www.mup.cz
Policejní akademie České Republiky (PAČR)	 www.polac.cz
Pražská vysoká škola psychosociálních studií, s.r.o. (PVŠPS)	 www.viap.cz
Cevro Institut, o.p.s. (CEVRO)	 www.vsci.cz
Soukromá vysoká škola ekonomických studií, s.r.o. (SVŠES)	 www.svses.cz
University of New York in Prague (UNYP)	 www.unyp.cz
Unicorn College, s.r.o. (UC)	 www.unicorncollege.cz
Univerzita J. A. Komenského Praha, s.r.o. (UJAK)	 www.ujak.cz
Univerzity of Northern Virginia Prague	 www.unva.cz
Univerzita Karlova v Praze (UK)	 www.cuni.cz
Vysoká škola aplikovaného práva, s.r.o. (VŠAP)	 www.vsap.cz
Vysoká škola cestovního ruchu, hotelnictví a lázeňství, s.r.o. (VŠ CRHL)	 www.vscrhl.cz
Vysoká škola cestovního ruchu a teritoriálnách studií v Praze, o.p.s.	 www.vcrts.cz
Vysoká škola ekonomická v Praze (VŠE)	 www.vse.cz
Vysoká škola ekonomie a managementu (VŠEM)	 www.vsem.cz
Vysoká škola finanční a správní, o.p.s. (VŠFS)	 www.vsfs.cz
Vysoká škola hotelová v Praze 8, s.r.o. (VŠH)	 www.vsh.cz
Vysoká škola chemicko-technologická v Praze (VŠCHT)	 www.vscht.cz
Vysoká škola manažerské informatiky a ekonomiky, a.s. (VŠMIE)	 www.vsmie.cz
Vysoká škola mezinárodních a veřejných vztahů Praha, o.p.s. (VŠMVV Praha)	 www.vip-vs.cz
Vysoká škola obchodní v Praze, o.p.s. (VŠO)	 www.vso-praha.eu
Vysoká škola regionálního rozvoje (VŠRR)	 www.vsrr.cz
Vysoká škola tělesné výchovy a sportu Palestra (VŠTVS PALESTRA)	 www.palestra.cz
Vysoká škola uměleckoprůmyslová v Praze (VŠUP)	 www.vsup.cz
Vysoká škola zdravotnická, o.p.s. (VŠZ)	 www.vszdrav.cz

Brno	
Akademie STING, o.p.s.	 www.sting.cz
B. I. B. S., a. s. Brno International Business School	 www.bibs.cz
Vzdělávací institut Franka Dysona, s.r.o.	 www.fdyson.cz
Janáčkova akademie múzických umění v Brně ( JAMU)	 www.jamu.cz
Masarykova univerzita v Brně ( MU)	 www.muni.cz
Mendelova zemědělská a lesnická univerzita v Brně (MZLU)	 www.mendelu.cz
NEWTON College (NC)	 www.newtoncollege.cz
Rašínova vysoká škola (RAVYS)	 www.ravys.cz
Univerzita obrany v Brně (UO)	 www.unob.cz
Veterinární a farmaceutická univerzita v Brně (VFU BRNO)	 www.vfu.cz
Vysoká škola obchodní a hotelová, s.r.o. (VSOH)	 www.hotskolabrno.cz
Vysoká škola Karla Engliše v Brně, a.s. (VŠKE Brno)	 www.vske.cz
Vysoké učení technické v Brně (VUT)	 www.vutbr.cz

Jihočeský kraj	
České Budějovice	
Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích (JU)	 www.jcu.cz
Vysoká škola aplikovaných ekonomických studií, s.r.o.(VŠAES)	 www.vsaes.cz
Vysoká škola evropských a regionálních studií o.p.s. (VŠERS)	 www.vsers.cz
Vysoká škola technická a ekonomická v Českých Budějovicích (VŠTE)	 www.vstecb.cz
Písek	
Filmová akademie Miroslava Ondříčka v Písku (FAP)	 www.filmovka.cz
Česká zemědělská univerzita v Praze (ČZU) – pobočka v Písku	 www.czu.cz
Sezimovo Ústí	
České vysoké učení technické v Praze (ČVUT) – pobočka Sezimovo Ústí	

Jihomoravský kraj	
Znojmo
Soukromá vysoká škola ekonomická, s. r. o. (SVŠE)	 www.svse.cz

Karlovarský kraj	
Vysoká škola Karlovy Vary, o.p.s. (VŠKV)	 www.vskv.cz

Královehradecký kraj	
Hradec Králové	
Univerzita Hradec Králové (UHK)	 www.uhk.cz
Trutnov	
Česká zemědělská univerzita v Praze (ČZU) – pobočka Trutnov	 www.czu.cz

Liberecký kraj	
Liberec 	
Technická univerzita v Liberci (TUL)	 www.tul.cz

Moravskoslezský kraj	
Opava	
Slezská univerzita v Opavě (SU)	 www.slu.cz
Ostrava – Havířov	
Ostravská univerzita v Ostravě (OU)	 www.osu.cz
Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava (VŠB-TUO)	 www.vsb.cz
Vysoká škola podnikání, a.s. (VŠP)	 www.vsp.cz
Vysoká škola sociálně-správní, o.p.s. Havířov (VŠSS)	 www.vsss.cz

Zlínský kraj	
Kunovice – Hodonín	

Evropský polytechnický institut, s.r.o. (EPI)	 www.edukomplex.cz
Zlín 	
Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně (UTB)	 www.utb.cz
Kroměříž	
Univerzita Palackého v Olomouci – pobočka Kroměříž	 www.upol.cz

Vysočina	
Jihlava	
Vysoká škola polytechnická Jihlava (VSP J)	 www.vspj.cz
Třebíč	
Západomoravská vysoká škola Třebíč, o.p.s. (ZMVŠ)	 www.zmvs.cz

Ústecký kraj	
Most	
Vysoká škola chemicko-technologická v Praze (VŠCHT) – pobočka Most	 www.vscht.cz
Ústí nad Labem	
Univerzita J. E. Purkyně v Ústí nad Labem (UJEP)	 www.ujep.cz
Litvínov	
Česká zemědělská univerzita v Praze (ČZU) – pobočka Litvínov	 www.czu.cz

Středočeský kraj	
Kladno	
Středočeský vysokoškolský institut, s.r.o. (SVI)	 www.svikladno.cz
Kolín	

Academia Rerum Civilium – Vysoká škola politických a společenských věd (VŠPSV)	 www.vspsv.cz
Mladá Boleslav	
ŠKODA AUTO a.s. – Vysoká škola (ŠAVŠ)	 www.savs.cz

Plzeňský kraj 	
Plzeň 	
Vysoká škola v Plzni, o.p.s. (VŠPL)	 www.vsplzen.cz
Západočeská univerzita v Plzni (ZČU)	 www.zcu.cz

Pardubický kraj	
Pardubice 	
Univerzita Pardubice (UPa)	 www.upce.cz
Chrudim	
České vysoké učení technické v Praze – pobočka Chrudim	 www.cvut.cz

Olomoucký kraj	
Olomouc 	
Moravská vysoká škola Olomouc (MVŠO)	 www.mvso.cz
Univerzita Palackého v Olomouci (UP)	 www.upol.cz
Přerov	
Vysoká škola logistiky (VŠL)	 www.vslg.cz

Vzdělávací agentura AMOS nabízí vše k úspěšným přijímacím 
zkouškám na VŠ: intenzivní přípravné kurzy v Praze a v Brně, největší 
nabídku učebnic a odborné literatury, informace o VŠ, poradenství zdarma
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